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ΚΑΛΥΤΕΡΑ   
Η ΑΕΚ πάει στη Μασσαλία χωρίς τον Σέρχιο Αραούχο. Τα μηνύματα 
δεν ήταν καλά από την Τρίπολη, που ο Αργεντίνος κάπτεν της 
Ένωσης έγινε αλλαγή στο ημίχρονο. Τελικά την χάνει τη Μαρσέιγ, 
το θέμα είναι αν θα χάσει και τον ΠΑΟΚ, κάτι που θα κάνει πολύ 
δύσκολο το έργο του Αλμέιδα.
Μέχρι το ματς με τον ΠΑΟΚ όμως υπάρχουν ημέρες ενώ η Μαρσέιγ 
είναι αύριο Πέμπτη (26/10,19:45).
Η ΑΕΚ είναι φανερό πως φέτος θα πρέπει, οφείλει να μάθει να 
ζει/παίζει περισσότερο χωρίς τον Λιβάι Γκαρσία. Του Αραούχο ήταν 
κάτι που έγινε στο προηγούμενο ματς πρωταθλήματος, ο Γκαρσία 
είναι εκτός ένα μήνα και βάλε.
Αυτό σημαίνει πως όλο το βάρος πέφτει πάνω στον Έκι Πόνσε. 
Γνωστό και ειπωμένο πως στο προηγούμενο πέρασμά του από την 
ΑΕΚ, ο Αργεντίνος φορ έβαλε του κόσμου τα γκολ.
Τώρα ψάχνεται. Βέβαια, η τότε ΑΕΚ ήταν μια ομάδα που πάσχιζε 
να βρει αγωνιστικό προσανατολισμό. Η ΑΕΚ του Αλμέιδα και έχει 
κατεύθυνση και έρχεται από μια σεζόν με δύο τίτλους.
Ο Πόνσε έχει 9 ματς με 2 γκολ απέναντι σε Μπράιτον και Ολυμπιακό. 
Έχει ξεκινήσει σε 5 από αυτά τα παιχνίδια, ανάμεσά τους και στα 
δύο που έχει σκοράρει.
Τελείως διαφορετικός επιθετικός από τον Λιβάι Γκαρσία, δε δίνει 
ακόμα εκείνα τα στοιχεία στο παιχνίδι της ΑΕΚ, ειδικά όταν δεν 
έχει η ομάδα του την μπάλα. Ή ακόμα και όταν πιέζει.
Ο Πόνσε πάντως είναι ένας φορ που έχει το γκολ. Και αν του 
δώσουν καλύτερα την μπάλα οι συμπαίκτες του τότε θα το βρει. 
Καλύτερα δηλαδή μέσα στο χώρο κίνησής του ή ιδανικά στο κεφάλι.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ    
Ο Ολυμπιακός με τον ένα βαθμό στην Ευρώπη δίνει κρίσιμο ματς. Και λίγες μέρες 
μετά από αυτά που έγιναν στο ντέρμπι και κλήθηκε σε απολογία.
Με σπουδαίο αντίπαλο από το καλύτερο πρωτάθλημα του κόσμου, την Premier 
League. Όχι μόνο για Ελληνική ομάδα, αλλά για οποιοδήποτε σύνολο δεν είναι 
εύκολο να αντιμετωπίζεις αγγλική ομάδα. Η Γουέστ Χαμ μπορεί να δέχθηκε αρκετά 
γκολ από την Άστον Βίλα την προηγούμενη αγωνιστική αλλά δε λέει κάτι.
Μπορεί να κερδίσει οποιαδήποτε ομάδα. Δεδομένο. Σούπερ ρόστερ, με στόχο και 
φέτος το ευρωπαϊκό εισιτήριο από τις διοργανώσεις στην Αγγλία.
Και πάνω σε αυτό το παιχνίδι, που ο Ολυμπιακός πρέπει να πάρει κάτι, πάει και 
λαβωμένος. Το πόσο απαραίτητος είναι ο Έσε θα αναλυθεί σε επόμενο κείμενο. 
Αν και όλος ο κόσμος το βλέπει.
Το ζήτημα είναι πως ο Μαρτίνεθ θα πάει κόντρα στη Γουέστ Χαμ, με δίδυμο στα 
στόπερ τους Ρέτσο, Πορόσο.
Ο Φρέιρε δεν προλαβαίνει. Ο Ντόι αποβλήθηκε με την Μπάντσκα Τόπολα. Ο 
Μπιανκόν δεν είναι έτοιμος για 11άδα και μάλιστα σε τέτοιο παιχνίδι.
Έτσι ο Πορόσο που δεν ήταν λίγες οι φορές που έμενε και εκτός αποστολής (λόγω 
των θέσεων ξένων), θα κληθεί να παίξει με αντιπάλους επιθετικούς μερικούς 
από τους καλύτερους στην Αγγλία.
Το ρόστερ των Λονδρέζων όντως φοβίζει. Μόνο από τη μέση και μπροστά έχουν 
Αντόνιο, Ίνγκς, Μπόουεν, Κορνέτ, Μπενραχμά, Φορνάλς, Πακετά, Κούντους.
Τους λέει κάποιος και πολύ καλούς.
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ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ     
Ο Τάσος Μπακασέτας θα είναι σε μικρό χρονικό διάστημα από τώρα talk 
of the town. Το συμβόλαιό του με την Τραμπζονσπόρ λήγει, επομένως 
από τον Ιανουάριο π.χ. μπορεί να συμφωνήσει αλλά και να υπογράψει 
με άλλη ομάδα.
Πριν από μερικούς μήνες, όλα έδειχναν νέο ηγεμονικό συμβόλαιο. Πως 
η σχέση των δύο πλευρών θα συνεχιζόταν σίγουρα. Η κατάσταση όμως 
έχει διαφοροποιηθεί ή έστω έτσι δείχνει.
Ο κάπτεν της Εθνικής δείχνει να έχει μπουχτίσει στην Τουρκία. Πως 
θέλει να αλλάξει παραστάσεις, να παίξει και κάπου αλλού.
Η Τραμπζονσπόρ έχει διαμηνύσει για 1,5-1,7 εκατομμύρια ευρώ τον 
χρόνο που μπορούν να μπουν στον λογαριασμό του Μπακασέτα.
Το ζήτημα είναι όμως πως ο 30χρονος διεθνής άσος μετά από 3 που το 
καλοκαίρι θα γίνουν 3,5 χρόνια στην Τραπεζούντα μάλλον έχει έρθει η 
ώρα για αλλαγή παραστάσεων.
Θα είναι μέγα θέμα και στην Τουρκία το τι θα γίνει με τον Μπακασέτα.
Ο «Μπάκα» ήταν από τους βασικούς πυλώνες της ιστορικής κατάκτησης 
του πρωταθλήματος το 2022 και φυσικά λατρεύεται στην πόλη.
Το ζήτημα είναι αν ο Μπακασέτας μπορεί να επιστρέψει στην Ελλάδα. Αν 
φυσικά ποτέ γίνει κάτι τέτοιο, η ΑΕΚ φαντάζει ως η επιλογή.
Τη δεδομένη χρονική στιγμή, πάντως, ο κάπτεν της Εθνικής μάλλον δεν 
το βλέπει να επιστρέφει στην Ελλάδα. Το που θα πάει στο εξωτερικό θα 
είναι ενδιαφέρον και άκρως σημαντικό.

ΚΟΡΥΦΑΙΟΣ 
Ο Παναθηναϊκός μπορεί να αισθάνεται πως έκανε καλύτερο πρώτο 
ημίχρονο από τον Ολυμπιακό στο περίφημο ντέρμπι. Πως ο Γιοβάνοβιτς 
το κέρδισε όσο παίχτηκε. Βέβαια, έτσι όπως είναι το πρόγραμμα όλα 
αυτά θα πρέπει να ξεχαστούν.
Αύριο Πέμπτη έρχεται στη Λεωφόρο η Ρεν (26/10, 22:00). Δεν είναι 
στα καλά της η Ρέν, γνώρισε και πρόσφατα ήττα από τη Λοριάν (2-1) 
με παιδικά αμυντικά λάθη.
Αλλά είναι μια γαλλική ομάδα. Με συγκεκριμένα στοιχεία στο παιχνίδι 
της.
Το θετικό για τον Παναθηναϊκό είναι το form που δείχνουν να είναι 
κάποιοι κομβικοί παίκτες του. Αναφέρθηκε η στήλη στον Τζούρισιτς. Ο 
Σέρβος έδειξε και στο Καραϊσκάκη πως είναι σε εξαιρετική κατάσταση.
Εκείνος όμως που ήταν ο κορυφαίος τακτικά ήταν ο Μπερνάρ. Ο 
βραζιλιάνος μπορεί και σε αυτό το κομμάτι να έκανε το καλύτερο του 
παιχνίδι με τη φανέλα του Παναθηναϊκού.
Η θέση του στο γήπεδο ήταν δεξιά. Ο Παναθηναϊκός, όμως, προκειμένου 
να αποκτήσει ακόμα περισσότερους παίκτες στα χαφ, συνέκλινε. 
Ειδικά όταν η μπάλα ήταν στην κατοχή της ομάδας του και ήταν σε αυτό 
το κομμάτι του γηπέδου.
Έτσι, υπήρξαν στιγμές που χάρη στον Μπερνάρ ο Παναθηναϊκός είχε 
4 παίκτες στα χαφ (Πέρεθ, Τσέριν, Τζούρισιτς οι άλλοι 3), απέναντι 
στους Αλεξανδρόπουλο, Καμαρά. Αυτό το 4 vs 2 ήταν σημαντικό.
Συν πως ο Μπερνάρ κάλυπτε με εξαιρετικό τρόπο και αμυντικά τη 
θέση του δεξιού εξτρέμ. Άψογος
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Οριακά συμπλήρωσε αποστολή. Δεν είχε Νο9 ούτε για δείγμα! Και όμως σε μία 
έδρα που έχει νικήσει μόλις μία φορά την τελευταία 6ετία, ο Ματίας Αλμέιδα 
έστησε το πλάνο απόδρασης με νέο πρωταγωνιστή: τον Ελίασον! Τον παίκτη 
που στο ίδιο γήπεδο πέρυσι βίωσε την άσχημη όψη του νομίσματος με τον 
τραυματισμό. Τον παίκτη που στήριξε με γκολ και ασίστ τις απουσίες που ΄χε η 
ΑΕΚ και για πρώτη φορά φέτος άφησε το impact του ανεξίτηλα: 5/6 ντρίμπλες, 
3/6 σέντρες, 1 γκολ και ασίστ! MVP…   

  AΣΟΙ ΣΤΟ ΜΑΝΙΚΙ 

Οπως ποδοσφαιρικά στο παρελθόν έτσι και προπονητικά τώρα ο Λεωνίδας 
Βόκολος χωρίς φανφάρες, ουσιαστικά «κερδίζει» πόντους στην πιάτσα. 
Δεν αναζητά την υπερβολή, το έντονο passing game, το high press, αλλά την 
οργάνωση. Πήγε και έδωσε ταυτότητα στην Λαμία. Πήγε και πέρυσι την έσωσε 
κατηγορία. Πήγε και φέτος με την υπέρβαση του boss (σ.σ.: Τζαγκόεφ, Καρλίτος, 
Σίντκλεϊ) μετά από 8 αγωνιστικές η ομάδα καμαρώνει στην πρώτη εξάδα. Ο ίδιος 
σε 21 αγώνες στον πάγκο έχει ηττηθεί ΜΟΛΙΣ 5 φορές. Και εις ανώτερα…   

 ΚΑΛΩΣ ΤΟΝ!   

Ο ΟΦΗ φέτος έχει βάλει πλώρη για την πρώτη 6άδα. Τα αποτελέσματα 
«μιλούν»: νίκες με ΑΕΚ, ΠΑΟΚ και Αρη! Ολες στο Ηράκλειο. Η μία όψη του 
νομίσματος. Η έτερη για την «υπέρβαση» είναι και η πραγματικότητα. Πάει στο 
Αγρίνιο, πάνω από μία ντουζίνα τελικές εν τέλει 1-1! Πάει στο… ουδέτερο της 
Λαμίας, με αριθμητικό πλεονέκτημα από το 36’ και χάνει πέναλτι in extremis 
για να «καθαρίσει» την Κηφισιά. Τέσσερις πεταμένοι πόντοι. Μήπως ο κύριος 
Νταμπράουσκας δεν θα πρέπει να είναι τόσο αρτηριοσκληρωτικός με το 3-5-2;   

 ΑΦΕΛΕΙΑ Ή… 

Μπορεί ο κόουτς να ήθελε στον άξονα ένα κλικ παραπάνω σε ταχύτητα, αλλά δεν 
ήθελε να χαλάσει το χατίρι της φαμίλιας Σαββίδη. Το βιογραφικό του Μαγκομέντ 
Οζντόεφ «βγάζει» ενδιαφέρον. Ο ίδιος με το που πάτησε το πόδι του στην 
Τούμπα αισθάνθηκε πως η φανέλα βασικού του ανήκει. Μόνο που ο κόουτς είχε 
εντελώς διαφορετική άποψη. Σε σημείο που κλήθηκε δις στο γραφείο του για 
τις απαραίτητες εξηγήσεις. Στο ματς με τον Ατρόμητο ο 31χρονος ελέω VAR δεν 
πέτυχε χατ τρικ. Μέτρησαν τα δύο, έκανε τη διαφορά, μπήκε στο γκρουπ… 

  ΝΑΤΟΣ, ΣΥΣΤΗΘΗΚΕ!   
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Λορέν Μορόν και Σάπι Σουλεϊμάνοφ αποτελούν τους δύο παίκτες 
πάνω στους οποίους από εδώ και μπρος θα στηρίζεται σε μεγάλο 
βαθμό το επιθετικό παιχνίδι του Αρη. Ο πρώτος περισσότερο εκτε-
λεστής, ο δεύτερος κατ’εξοχήν δημιουργός, με τον Ακη Μάντζιο να 
καλείται να βάλει κι άλλους παίκτες στο παιχνίδι. Αυτά φυσικά μέ-
χρι να έρθει ο Ιανουάριος και να επέλθουν κι άλλες μεταγραφές 
στο μεσοεπιθετικό μέτωπο.

Το κλίμα στη Μασσαλία ήδη αρχίζει να θυμίζει γιορτή, με την αποστο-
λή της ΑΕΚ να αναμένεται σήμερα στη γαλλική πόλη. Εκτός αποστο-
λής θα είναι ο Σέρχιο Αραούχο, με τους Πόνσε (αιχμή του δόρατος) 
και Μουκουντί να είναι διαθέσιμοι. Για το δεξιό άκρο της άμυνας, ο 
Ματίας Αλμέιδα προσανατολίζεται στον Τζιμπρίλ Σιντιμπέ, μιας και ο 
Ρότα παίζει ασταμάτητα και χρειάζεται ανάσες.

Η Stoiximan Super League έκανε γνωστές τις κλήσεις σε απολογία για 
την 8η αγωνιστική, με τον Παναθηναϊκό να μην συμπεριλαμβάνεται σε 
αυτές και τον Ολυμπιακό να απειλείται με βαριά τιμωρία. Στο αγωνιστι-
κό κομμάτι, ο Χουάνκαρ δεν υπολογίζεται για το παιχνίδι με τη Ρεν και ο 
Μλαντένοβιτς θα πάρει τη θέση του. Με τους Μάγκνουσον-Μπράουν εκτός, 
δεν είναι απίθανο να δούμε ξανά αμυντικό δίδυμο Σένκεφελντ-Αράο.

Ετοιμη να επιβάλλει δια βίου αποκλεισμό στον οπαδό που πέταξε την 
κροτίδα στο Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός είναι έτοιμη η «ερυθρόλευ-
κη» ΠΑΕ, η οποία αναζητά με τη βοήθεια τεχνικών μέσων και μαρτυρι-
ών τον υπαίτιο. Ωστόσο, οι Πειραιώτες πλέον απειλούνται με απώλεια 
του ντέρμπι στα χαρτιά με 0-3, ποινή έδρας κεκλεισμένων των θυρών 
2-4 αγωνιστικών, αφαίρεση ενός βαθμού και βαρύ πρόστιμο, που μπο-
ρεί να φτάσει σε εξαψήφια επίπεδα.

Μέχρι και οκτώ αλλαγές σε σχέση με το παιχνίδι κόντρα στον Ατρό-
μητο ετοιμάζει ο Ραζβάν Λουτσέσκου απέναντι στην Αμπερντίν, όπου οι 
οπαδοί των «ασπρόμαυρων» θα αγγίξουν τους δέκα χιλιάδες! Οι Κο-
τάρσκι, Εκόνγκ, Κουλιεράκης, Βιεϊρίνια, Τσιγγάρας, Σβαμπ, Κωνστα-
ντέλιας, Ζίβκοβιτς και Τόμας είναι οι σίγουροι για να πάρουν φανέλα 
βασικού, με τον Ντεσπόντοφ να έχει προβάδισμα για το ένα άκρο της 
μεσοεπιθετικής γραμμής.



Την μεταγραφική του δραστηριότητα συνεχίζει απτόητος ο Αγιος Δημή-
τριος προσδοκώντας σαν δημιουργήσει όλα εκείνα τα εχέγγυα, που θα 
του εξασφαλίσουν μία πρωταγωνιστική πορεία στον πρώτο απαιτητικό 
όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα κι έπειτα από 
προσωπικές ενέργειες του Διοικητικού του Ηγέτη Μανώλη Τζινευρά-
κη, ο Άγιος Δημήτριος στις … καθυστερήσεις της τρέχουσας μεταγρα-

φικής περιόδου προχώρησε σε ακόμη μία πολύ σημαντική μεταγρα-
φική κίνηση, ενισχύοντας την αμυντική του γραμμή. Συγκεκριμένα, με 
τα «κυανέρυθρα» και υπό τις οδηγίες του Αλέξη Μαντζούνη θα αγωνί-
ζεται από εδώ και στο εξής ο Νίκος Βλαχόπουλος, μετά από ένα σύ-

ντομο πέρασμα από το Ηράκλειο και έπειτα από μία σεζόν με τη φα-
νέλα του Χαϊδαρίου, όπου κατέκτησε το πρωτάθλημα στην Α' ΕΠΣΑ. Ο 
31χρονος δεξιοπόδαρος ακραίος αμυντικός θα βρίσκεται στη διάθε-
ση του τεχνικού επιτελείου στο ματς της επόμενης αγωνιστικής με τον 
Πανερυθραϊκό στο γήπεδο της Νέας Ερυθραίας.

ΑΤΤΙΚΟΣ
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Αττικό, όσον αφορά την γενι-
κευμένη προσπάθεια που γίνεται ως προς την διαμόρφωση του έμ-
ψυχου υλικού που θα κληθεί να παλέψει στο δύσκολο πρωτάθλη-
μα της Β’ Κατηγορίας την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο. Κάτω από 
αυτό το πρίσμα, οι ιθύνοντες του φιλόδοξου συλλόγου των κεντρι-
κών προαστίων ήρθε σε συμφωνία μ’ έναν από τους πλέον χαρι-
σματικούς ποδοσφαιριστές που απαρτίζουν το υπάρχον ρόστερ και 
ξεχωρίζει για τις ηγετικές του ικανότητες. Με ανακοίνωση που εξέ-
δωσε ο Αττικός έκανε γνωστή την ανανέωση με τον Διονύση Μπε-
λη. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Η διοίκηση του Αττικού ανακοινώνει 
την ανανέωση συνεργασίας με τον Διονύση Μπέλη ... Του ευχόμα-
στε υγεία και πιστεύουμε η δεύτερη χρονιά στην ομάδα μας να εί-
ναι ο Μπελης που όλοι γνωρίζουμε».

ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΜΕ ΝΙΚΟ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟ 
ΜΙΑ ΑΚΡΩΣ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΗ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΗ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕ
 Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΟΥ 31ΧΡΟΝΟΥ ΑΜΥΝΤΙΚΟΥ

ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ
Ρούπτσος: «Πήραμε μία νίκη που είναι 
υπερπολύτιμη» 

Την εκπληκτική του πορεία στον πρώτο απαιτητικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ συνέχισε ακάθεκτος ο Κένταυρος Βριλησσίων επικρατώντας 
εκτός έδρας του ιδιαίτερα ισχυρού και φιλόδοξου Ολυμπιακού Λιοσίων 
με 2-1. Γεγονός που επέτρεψε στο σύνολο των βορείων προαστίων να 
διατηρηθεί ακλόνητο στις πρώτες θέσεις του βαθμολογικού πίνακα. Με 
τον αρχιτέκτονα των επιτυχιών, Κώστα Ρούπτσο να αναλύει τις σκέψεις 
του, εστιάζοντας την αξία του «διπλού» επί των «ερυθρόλευκων», 
ενώ δεν παρέλειψε να απονείμει τα εύσημα στους ποδοσφαιριστές 
του για την τιτάνια προσπάθεια που κατέβαλαν απέναντι σε μία πολύ 
ποιοτική ομάδα. Αναλυτικά τα όσα δήλωσε: «Το παιχνίδι με τον 
Ολυμπιακό Λιοσίων ήταν για εμάς κομβικό ώστε να διατηρηθούμε 

σε τροχιά Πρωταθλητισμού. Γνωρίζαμε ότι 
αντιμετωπίζαμε μία από τις καλύτερες ομάδες 
του ομίλου μέσα σε μία πολύ δύσκολη έδρα 
και με έναν πολύ έμπειρο προπονητή ο οποίος 
είχε αναλύσει σωστά το παιχνίδι και μας 
έβαλε πολλές δυσκολίες στο ξεκίνημα. Για 
άλλη μία φορά αναγκαστήκαμε να κυνηγάμε το 
σκορ και να πρέπει να βρούμε λύσεις για να ανατρέψουμε τη δύσκολη 
κατάσταση. Θέλω να δώσω συγχαρητήρια στους ποδοσφαιριστές 
μου για την υπερπροσπάθεια που κάνανε και την πολύ δύσκολη νίκη 
που κατάφεραν να πετύχει η ομάδα μας. Ήταν ένα παιχνίδι με πολύ 
μεγάλη αγωνιστική ένταση, εξαντλητικό και για τις δύο ομάδες και με 
πολλές εναλλαγές σε ποδοσφαιρικές καταστάσεις και συναισθήματα. 
Ο αντίπαλος μας είναι μία εξαιρετική ομάδα και θεωρώ ότι κάναμε μία 
πολύ μεγάλη εμφάνιση και πήραμε μία νίκη που είναι υπερπολύτιμη, 
τόσο αγωνιστικά όσο και ψυχολογικά. Ευχαριστούμε τους αντιπάλους 
μας για την εξαιρετική φιλοξενία και πλέον συγκεντρωνόμαστε στο 
επόμενο παιχνίδι».

Σε οδυνηρή εντός έδρας ήττα με 2-3 από την ψυχωμένη Αγία Ελεούσα υποχρεώθηκε ο Αθηναϊκός, που έχασε την 
ευκαιρία να αναρριχηθεί βαθμολογικά στον δεύτερο όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση, που τα … 
είχε όλα με πολλές συγκινήσεις, ανατροπές και εναλλαγές συναισθημάτων, οι «Λόρδοι» τιμωρήθηκαν στο 90’ με 
απευθείας εκτέλεση φάουλ του Θανάση Γκουτίδη, πληρώνοντας παράλληλα και ορισμένα ατομικά λάθη. Ο Χρήστος 
Τσάκος στο συγκεκριμένο παιχνίδι πραγματοποίησε την επανεμφάνισή του στους αγωνιστικούς χώρους, αφού ξε-
πέρασε τον τραυματισμό που αντιμετώπιζε τον τελευταίο ενάμιση μήνα. Με τον 26χρονο στόπερ να δηλώνει τα εξής: 
«Θεωρώ ότι έγινε ένα πολύ συναρπαστικό παιχνίδι με πολλές εναλλαγές στο σκορ. Μπήκαμε πάρα πολύ δυνατά , 
αναλάβαμε την απόλυτη πρωτοβουλία των κινήσεων και ευτυχήσαμε να προηγηθούμε στο σκορ στο 20’ Όμως, κά-
ποιες ολιγωρίες και προσωπικά λάθη έφεραν την Αγία Ελεούσα μπροστά στο σκορ μέσα σ’ ένα πεντάλεπτο. Με το 
δεύτερο γκολ των αντιπάλων μας πάντως να σημειώνεται από αντικανονική θέση. Υπάρχει σχετικό βίντεο για την 
συγκεκριμένη φάση. Στο δεύτερο μέρος αλλάξαμε σχηματισμό, γίναμε πολύ πιο επιθετικοί και πιέσαμε αφόρητα 
τους αντιπάλους μας. Ευτυχήσαμε να ισοφαρίσουμε και στην συνέχεια είχαμε τον πρώτο λόγο ακόμη και για την 
νίκη. Όμως από μία εκτέλεση φάουλ στο 90’ ήρθε μία ήττα που μας πονάει. Θεωρώ ότι η ισοπαλία βάσει της ει-
κόνας το αγώνα θα ήταν το πιο δίκαιο αποτέλεσμα, αλλά έτσι είναι το ποδόσφαιρο. Πλέον στρέφουμε την προσοχή 
μας στο επερχόμενο πολύ δύσκολο παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στα Σούρμενα. Τα περιθώρια αρχίζουν να 
στενεύουν και οφείλουμε να φανούμε ακόμη πιο δυνατοί και συμπαγείς, ώστε να διεκδικούμε ό,τι περισσότερο 
μπορούμε από κάθε αναμέτρηση.» Θλάση στα πλευρά ο Κατσαούνος Σαν να μην έφτανα όλα αυτά ,ήρθε να προστε-
θεί στα αγωνιστικά προβλήματα για τον Αθηναϊκό και ο τραυματισμός του Σπύρου Κατσαούνου, Ο 19χρονος μέσος 
αποχώρησε με θλάση στα πλευρά, που θα τον κρατήσει εκτός δράσης τουλάχιστον για τις επόμενες 20 ημέρες.

Στην απόφαση να χωρίσουν τους δρόμους τους 
προχώρησαν ο Α.Ο. Περιστερίου και ο Χρι-
στόφορος Μαζμανίδης. Ο έμπειρος αμυντι-
κός έπειτα από συνάντηση που είχε με κορυ-
φαία στελέχη του φιλόδοξου σωματείου των 
δυτικών προαστίων, κρίθηκε σκόπιμο να λυ-
θεί η συνεργασία μεταξύ των δυο πλευρών. 
Μετά από αυτή τη εξέλιξη, ο πολυσύνθετος 
ποδοσφαιριστής αναζητάει τον επόμενο σταθ-
μό της καριέρας του. Αξίζει να σημειωθεί ότι 
ο Μαζμανίδης έχει να επιδείξει αξιοζήλευ-
το βιογραφικό στην μέχρι τώρα σταδιοδρομία 
του, αφού μεταξύ άλλων έχει περάσει από 
Αγία Ελεούσα και Καματερό καθώς και από 
το πρωτάθλημα της ΕΠΣΔΑ για λογαριασμό της 
Ζωφριάς. Ο 25χρονος έχει ήδη ξεκινήσει τις 
διαπραγματεύσεις με ομάδες που τον ενδια-
φέρουν και εντός των ημερών θα πάρει την 
τελική του απόφαση.

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ   
Τσάκος: «Το πιο δίκαιο αποτέλεσμα 
θα ήταν η ισοπαλία»

Α.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ      
«Διαζύγιο» με τον Μαζμανίδη 
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CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΣΑΧΤΑΡ ΝΤΟΝΕΤΣΚ OVER 3 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Απόλυτο φαβορί στον όμιλο η Μπαρτσελόνα θα ψάξει σήμε-
ρα το 3/3 κόντρα στη Σαχτάρ. Οι Καταλανοί θα πιέσουν με στό-
χο να καθαρίσουν το τρίποντο απο νωρίς.
Οι Ουκρανοί απο την άλλη ξέρουν ότι το έργο είναι δύσκολο 
για αυτό και θα παραταχθούν αμυντικά.

CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ-ΛΑΤΣΙΟ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Σκληρή μάχη αναμένεται στο Ρότερνταμ ανάμεσα σε Φέγε-
νορντ και Λάτσιο. Οι δύο ομάδες θα παλέψουν για την νίκη 
που θα τους βάλει γερά στη πρόκριση. Δυνατό παιχνίδι που 
σίγουρα θα πάει στη δύναμη από την αρχή.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΓΙΟΥΝΓΚ ΜΠΟΪΣ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ OVER 3 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Αποστολή στη Βέρνη έχουν οι «πολίτες» για να κοντραρι-
στούν με
τους πρωταθλητές Ελβετίας. Το 3/3 θέλει η ομάδα του Γκου-
αρντιόλα για να καθαρίσει την 1η θέση απο σήμερα.
Η Γιουνγκ Μπόις συνηθίζει να παίζει ανοιχτά για αυτό περιμέ-
νω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό ματς.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ-ΜΠΟΡΟΥΣΙΑ ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ 2 +1,0 1,79
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ» 
Στη σκιά της τιμωρίας του Τονάλι για παράνομο στοιχηματι-
σμό η  Νιουκάστλ θα παίξει ένα πολύ κρίσιμο παιχνίδι με την 
Ντόρτμουντ. Οι Αγγλοι μετά τον θρίαμβο κόντρα στη Παρί έχουν 
μπει ξεκάθαρα σε τροχιά πρόκρισης. Με μόλις έναν βαθμό η 
Ντόρτμουντ ξέρει καλά ότι πρέπει να φύγει με θετικό αποτέ-
λεσμα σήμερα.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ-ΜΙΛΑΝ 1 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Το ματς της αγωνιστικής διεξάγεται στο Παρίσι ανάμεσα σε 
Παρί και Μίλαν. Οι Παριζιάνοι πήραν το μήνυμα στο Νιουκά-
στλ: Το έργο στον όμιλο μόνο εύκολο δεν θα είναι. Με όπλο 
την άμυνα η Μίλαν θα προσπαθήσει να κρατήσει το αήττητο.

ΚΥΠΡΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟ 19:00
ΑΠΟΕΛ-ΠΕΓΙΑ 2014 OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕΓΑΛΗ Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ 
Εχει βρει ρυθμό το ΑΠΟΕΛ και τρέχει καλό σερί νικών στο 
πρωτάθλημα. Για τον θεσμό του Κυπέλλου τώρα θα παίξει με 
την αδύναμη Πέγια και θα έχει την ευκαιρία να δώσει χρόνο 
σε όλους τους παίκτες.

ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟ 
CHAMPIONS LEAGUE ΜΕ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ 
ΓΟΥΣΤΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΚΑΛΛΙΟ ΑΡΓΑ 
ΠΑΡΑ ΠΟΤΕ

Αυτό που στην Ελλάδα έχουμε κοινωνική «μυωπία», θα πρέπει να το κοιτάξουμε. Το ότι το βλέμμα μας 
καρφώνεται όμορφα και ωραία στο δέντρο, αλλά το δάσος το αγνοούμε, χρήζει μακροσκελούς ανάλυσης. 
Τόνοι ολόκληροι χρειάζεται να γραφτούν για να εξηγήσουν ένα κοινωνικό φαινόμενο που αποτελεί το 
μεγαλύτερο αρνητικό της Ελλάδας, τουλάχιστον από τη μεταπολίτευση κι έπειτα. Μάλιστα, αυτό επεκτείνεται σε 
διάφορους τομείς, του αθλητισμού συμπεριλαμβανομένου.
Η περίπτωση της κροτίδας αποτέλεσε χαρακτηριστικό παράδειγμα για το πόσο στραβά αρμενίζει και το ελληνικό 
ποδόσφαιρο. Αντί να γράψουμε ιστορία ως χώρα και να επιβάλλουμε, έστω και με καθυστέρηση τον πρώτο 
δια βίου αποκλεισμό σε «μπαχαλάκη» οπαδό, σε χρόνο ρεκόρ, έπρεπε να περάσουν σχεδόν 48 ώρες για να 
υπάρξει αιχμηρή ανακοίνωση από την άμεσα εμπλεκόμενη ΠΑΕ (δεν εξετάζεται αν το έκανε ο Ολυμπιακός ή ο 
Παναθηναϊκός ή οποιαδήποτε άλλο κλαμπ) που να επισημαίνει ακριβώς αυτό: «Θα βρεθεί ο υπαίτιος και θα του 
επιβληθεί δια βίου αποκλεισμός».
Δηλαδή, αυτό που έπρεπε να έχει γίνει αμέσως μετά την απόφαση της οριστικής διακοπής του ντέρμπι, ήρθε 
τελευταίο χρονικά. Πρώτα μάθαμε για τον γιατρό, για το αν ήταν οπαδός της χ ή της y ομάδας. Επειτα για το 
πόσο... κωφός έμεινε ή όχι ο Χουάνκαρ. Υστερα περάσαμε σε μαθήματα φυσικής μετρώντας αποστάσεις από 
το σημείο που έπεσε η κροτίδα και το πόσοι επηρεάστηκαν από τον ήχο. Στη συνέχεια ξεκίνησε η μελέτη του 
ποινικού κώδικα για τα παραθυράκια που δικαιώνουν/καταδικάζουν τις δύο εμπλεκόμενες ομάδες. Και μετά; 
Μετά, υπήρξε η αφύπνιση. Η λογική λύση στο πρόβλημα. Ενας δια βίου αποκλεισμός δεν αποτελεί έκπληξη σε 
προηγμένες χώρες όπως η Αγγλία, η Γερμανία ή η Ισπανία. Αντιθέτως, εδώ επικρατεί φόβος για την επιβολή 
του λόγω πιθανής οπαδικής κατακραυγής, ενώ θα έπρεπε να ισχύει το αντίστροφο. 
Σε κάθε περίπτωση, κάλλιο αργά παρά ποτέ. Ας είναι αυτός ο δια βίου αποκλεισμός το πρώτο βήμα για την 
έξοδο από το τέλμα.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


